

«Грозный — это страшно. Кругом — разрушенные дома, перемешанная взрывами земля...» (2-я страница).

ЭКСПРЕСС-ИНФОРМАЦИЯ

ОФИЦИАЛЬНО

ГОРЯЧАЯ ТОЧКА

Две недели творчества

В двухнедельной творческой командировке в США находились 23 работника акционерного общества «Газпром».

Из «Сургутгазпрома» в США ездили пять человек - начальники технологических отделов, представители ремонтных и эксплуатационных подразделений.

Принимала их американская фирма «ССС», которая поставляет в «Сургутгазпром» оборудование компрессорных станций. В этом году оно поступит на Вынгапуровскую, Приобскую, Самсоновскую и Туртаоскую компрессорные станции.

Вениамин МАРЧЕНКОВ.

Сургут шагает впереди

Семинар по информатике проходит в Сургуте.

В нем участвуют преподаватели, приехавшие из различных городов области. Вчера прошло пленарное заседание, а сегодня гости знакомятся с центром информационных технологий гимназии, встречаются с сургутскими учителями, которые активно используют в своей педагогической деятельности компьютерные программы.

Возможно, какие-то из них вызовут интерес у коллег и они пожелают приобрести программы, разработанные нашими учителями, для практического применения.

Сургут выходит на ведущие позиции в использовании компьютерной техники, и этот семинар - одна из попыток утвердить их.

Зоя СЕНЬКИНА.

Пора подумать озорной команде. Психическом

В нашем городе находится заведующий отделением социальной психиатрии НИИ психического здоровья Томского научного центра Сибирского отделения РАМН доктор медицинских наук П.П.Балашов.

Это не первый его приезд к нам. Существует длительная программа сотрудничества наших медиков с томским ученым.

Достаточно сказать, что сургутская психогигиеническая консультация - это его идея, воплощенная в нашем городе. Правда, об этом учреждении сургутяне пока мало информированы. Кроме того, П.П.Балашов проводит занятия по повышению квалификации для врачей психоневрологического диспансера.

Андрей МАРКИН.

«Веснушка» — примета весны

Самая продолжительная школьная четверть подходит к концу. Впереди - благодатные канкулы, короткая передышка перед финальной частью учебного года.

Взрослые уже сейчас заботятся об организации детского досуга. Сотрудники кинотеатра «Аврора» подготовили фестиваль детских фильмов с симпатичным названием «Веснушка». Финансирует его городская администрация, поэтому билеты ребятам обойдутся в пол-

цену. И родительских денег, выделенных для посещения кинотеатра, хватит еще и на мороженое.

Желающие попасть на кинофестиваль могут воспользоваться как абонементом, так и разовыми билетами.

Восемь дней продлится этот весенний праздник кино, во время которого будут показаны и премьерные картины, и повторные, которые детвора любит смотреть.

Зоя СЕРГЕЕВА.

Уважаемые сургутяне! Для получения медицинских полисов гражданам, проживающим в г. Сургуте, необходимо обращаться :

детям всех возрастов, учащимся - в ОСМК «Вита» (ул. Гагарина, 85);

лицам, зарегистрированным в качестве безработных, - в бюро занятости (ул. Майская, 8/1);

взрослому неработающему населению - в д/сад «Мишутка» (служба социальной защиты городской администрации).

Сургутский филиал окружного фонда обязательного медицинского страхования.

Внебюджетные деньги тоже надо считать

Городская администрация отчиталась перед Думой об использовании средств внебюджетных фондов в 1994 году.

Фондом местного самоуправления города было израсходовано 1476916 тыс. руб., экологическим - 260577 тыс. руб., фондом социальной защиты «Помощь» - 73032 тыс. руб., Северным фондом - 87459 тыс. руб., фондом «Правопорядок» - 1130787 тыс. руб.

На этот год все пять фондов сохраняются. Дума утвердила положение о них.

Надежда ГАРЕЕВА.

Интенсивность боев нарастает

Руководитель департамента печати и информации Чечни Мавлади Удугов заявил: «Последние несколько дней, числа с 11 марта, российские войска значительно активизировали действия».

Была попытка прорыва линии обороны между городом Аргун и селением Джалка. Там был очень жестокий бой. Полтора месяца продолжается сражение за высоту между селением Чечен-Аул и селением, известным под старым названием Комсомольское. Бой идет с переменным успехом.

Федеральная авиация продолжает бомбить не только позиции, но и горные населенные пункты, хутора,

где сконцентрированы в большом количестве беженцы - женщины и дети. Так, по селению Махтиби (бывший курорт) был нанесен ракетно-бомбовый удар, уничтожена семья - мать, четверо детей, ранен старший сын. Бомбили еще несколько населенных пунктов, где боевиками и не пахнет. Но почему-то российская авиация упрямо продолжает наносить эти удары по мирному населению. Что касается обстановки на фронте, то еще раз заявляю и подтверждаю: обстановка накалена, бой с каждым днем усиливается».

Слушал
«Радио «Свобода»
Андрей МАРКИН.



ЮБИЛЕИ

Надежная охрана — надежный банк

Сегодня крупнейшему финансовому учреждению нашего города - Сургутнефтегазбанку исполняется 30 лет.

Вечером юбиляры, их коллеги и клиенты соберутся в ДК «Нефтяник», чтобы подobaющим образом отметить это событие. Помимо прочего, принятого в таких случаях, на церемонии будут названы и победители конкурса художественной самодельности, прошедшего в коллективе Сургутнефтегазбанка десять дней назад. Трудно назвать жанр, в котором бы ни

попробовали себя его служащие во время двухчасового концерта. Но, пожалуй, наиболее впечатляющим было выступление службы безопасности. На одном из ее сотрудников, к примеру, раскалывали кирпичи, острые ножи отскакивали от его тела, не оставляя следа. Что говорить, серьезная у банка-именинника охрана. А в наше время для такого рода учреждений - это тоже гарантия долголетия.

Леонид БЕРЕЗНИЦКИЙ.



КРИМИНАЛ

Гости пришли с револьвером...

16 марта в ночь часов 20 минут в одну из квартир дома №29 по проспекту Ленина явились незваные гости. Их было трое, и они были молоды и сильны. На хозяйня квартиры - механика теплохода навели револьвер системы «Наган», а затем крепко связали.

После этого преступники взяли два телевизора импортного производства, видеомагнитофон, 500 тысяч рублей, 110 долларов США и попытались скрыться.

Однако в ходе оперативно-розыскных мероприятий грабители были задержаны милицией. Кстати, этот случай явился наглядным подтверждением распространенного тезиса обинтернациональности преступной среды. Грабителями оказались абхазец, азербайджанец и русский.

Студенту, пожалуй, придется раскошелиться

14 марта студент первого курса Сургутского нефтяного техникума попросил водителя «Москвича» подбросить его до аэропорта.

Будущий специалист нефтяной отрасли был нетрезв, и по дороге в аэропорт начал хулиганить. А хулиганские действия в отношении человека, управляющего автомобилем, как правило, приводят к неблагоприятным последствиям. И они не заставили себя ждать: на мосту через речку Черную машина перевернулась, получив технические повреждения.

Пассажир, по вине которого произошло происшествие, задержан сотрудниками ГАИ. Сам он не пострадал, и водитель, к счастью, тоже. Студенту, по всей вероятности, придется возмещать материальный ущерб.

Подготовил
Алексей НОСИКОВ.

